



**PROTOKOLL ZUR FACHSCHAFTS-VOLLVERSAMMLUNG
DER STUDIENFACHSCHAFT PSYCHOLOGIE
AM 30.05 2016**

Sitzungsleitung: Larissa

Protokoll: Fenna

Anwesend: Leonie, Vivi, Larissa, Theresa, Annika R., Anna, Morgane, Maria, Lynn, Kim,
Moritz, Fenna, Annika M., Sophie S., Helena, Henrike, Isi, Amelie, Manuel,
Lisanne, Svenja, Tanja, Sophie R., Maria, Milena, Kathrin, Mattas, Annika

Gäste: Anna-Lena Schubert

Am Ende der Sitzung Rechtsklick auf die TOPs → Felder aktualisieren (dann aktualisiert sich das folgende Inhaltsverzeichnis!)

TAGESORDNUNG

TOP 1 BEGRÜßUNG UND ERÖFFNUNG DER SITZUNG

TOP 2 FESTSTELLUNG DER ANWESENDEN & FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT

TOP 3 ANNAHME DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG

TOP 4 FESTLEGUNG DER TAGESORDNUNG

TOP 5 FACHSCHAFTSWOCHENENDE

TOP 6 INSTITUTSGRILLEN

TOP 7 FACHRAT

TOP 8 MANNHEIM

TOP 9 FINANZEN: ERSTATTUNG AUS VS-BEITRÄGEN

TOP 10 BESTIMMUNG DER SITZUNGSLEITUNG FÜR DIE NÄCHSTE FS-VOLLVERSAMMLUNG

TOP 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung

Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und erklärt damit die heutige Sitzung der Fachschafts-Vollversammlung um 18:02 Uhr für eröffnet.

TOP 2 Feststellung der Anwesenden & Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden reihum ihre Namen für das Protokoll zu nennen. Es sind 28 stimmberechtigte Vertreter der Studienfachschaft Psychologie und 1 Gäste ohne Stimmberechtigung anwesend.

Damit ist die Mindestzahl von 8 stimmberechtigten Vertretern aus der Studienfachschaft Psychologie erfüllt und die Fachschafts-Vollversammlung ist gemäß der Satzung beschlussfähig.

TOP 3 Annahme des Protokolls der letzten Sitzung

Protokoll zur Fachschafts-Vollversammlung der Studienfachschaft Psychologie am 30.05.2016

Die Sitzungsleitung fragt die Anwesenden, ob es Anträge oder Änderungsvorschläge an dem Protokoll der letzten Feriensitzung der Fachschafts-Vollversammlung vom 23.05.16. Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

TOP 4 Festlegung der Tagesordnung

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden um Beiträge zur Tagesordnung. Die folgenden Punkte werden auf die Tagesordnung genommen:

- Fachschafts-WE
- Institutsgrillen
- Fachrat
- Mannheim

TOP 5 Fachschaftswochenende

- Wer hat ein Auto? **Sina?**
- Einkaufen möglichst auch mit Auto, Ist ein Supermarkt in der Nähe?
- Task Forces zum Programm bilden
- Vorschläge und Ideen bis nächste Woche
- **Larissa** gliedert das inhaltliche Programm
- Spaß und Fun werden von **Theresa** gesammelt
- Doodle wird gemacht

TOP 6 Institutsgrillen

- Wie kommen wir an Bierbänke? Morgen im Stura andere Fachschaften fragen, ansonsten werden sie bestellt
- Getränke sind bestellt
- Wir bekommen den kleinstmöglichen Kühlwagen
- Einladungsmail wird von **Vivi** geschrieben
- Spenderlisten eine Woche vorher rumgeben
- Funktionieren die beiden Grills? Gibt es genügend Kohle? → **Sohil**
- Backup-Grill von **Isi**
- Einkaufen Lebensmittel: **Leonie**, Fußballdeko: **Sophie**
- Musik: eventuell gibt es jemanden, aber wie sieht es mit der Technik dafür aus (Mikro...)? → **Kathrin** fragt Herrn Müller, **Moritz** fragt auch nach
- Ansonsten keine Live-Musik, sondern „nur“ im Background
- Alkoholische Getränke werden verkauft
- Technische Umsetzung des Public Viewings: Livestream wäre möglich, oder dvbt-Antenne, die an das Laptop angeschlossen wird → **Larissa**

TOP 7 Fachrat

- Im Fachrat besprechen: Klausurtermine, Datenschutz: Namen auf den Klausuren weglassen, Anliegen aus dem Master: bessere Note soll gewertet werden → keine Verrechnung, einheitliche Regelungen bei Hausarbeiten, Masterzulassung

Protokoll zur Fachschafts-Vollversammlung der Studienfachschaft Psychologie am 30.05.2016

TOP 8 Mannheim

- Treffen mit der Fachschaft aus Mannheim, sie sind interessiert an einem Austausch, aufgrund von terminlichen Gründen → Verlagerung in das nächste Semester

TOP 9 Finanzen: Erstattung aus VS-Beiträgen

Keine Erstattungen

TOP 10 Bestimmung der Sitzungsleitung für die nächste FS-Vollversammlung

Da keine weiteren Tagesordnungspunkte vorliegen, erklärt die Sitzungsleitung die Fachschafts-Vollversammlung um 19.42 Uhr für beendet.

Die nächste Fachschafts-Sitzung wird am 06.06.16 um 18 Uhr statt finden.

Moderation: Maria

Protokoll: Milena

Putzen: Sophie und Freddy